GMINA | MIASTO ZUROMIN
09-300 Zuromin, Plac Pilsudskiego 3 ) ) )
woj. mazowieckie Zuromin, dnia 18.07.2013 .

Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
o wartosci zaméwienia mniejszej od kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych na zadanie pn ,,Ubezpieczenie mienia i
odpowiedzialnosci cywilnej Gminy i miasta Zuromin w okresie od 06.08.2013 r do 05.08.2015”

W zwigzku z wnioskiem o udzielenie informacji do SIWZ udzielam odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy na terenie Gminy i Miasta Zuromin na przestrzeni ostatnich 20 lat wystapita
powédz lub podtopienia.

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie nr 2

Czy Gmina i Miasto Zuromin (lub ktérakolwiek z jednostek Gminy) posiada lub
administruje wysypiskiem odpadéw komunalnych i czy ta dziatalno§¢é ma by¢ objeta
ochrona w zakresie OC dziatalnosci.

Odpowiedz: ‘

Gmina jest wiascicielem sktadowiska odpadéw komunalnych w miejscowoséci Brudnice.
Zakres przetargu obejmuje tylko ubezpieczenie budynku sortowni wraz z linig
technologiczng oraz budynku administracyjnego

Pytanie 3

Czy Gmina i Miasto Zuromin (lub ktérakolwiek z jednostek Gminy) dokonuje w swych
obiektach segregacji odpadéw lub ich recykling . Jezeli tak to prosimy o opis
zabezpieczen przeciwpozarowych wtbudynkach w ktérych dokonywana jest ta
czynnose.

Odpowiedz:

Budynek sortowni zostanie uzyczony Zuromifskim Zaktadom Komunalnym Spétka z 0.0.,
ktore zgodnie z ustawg Prawo zaméwien publicznych wygraty przetarg na $wiadczenie ustug
— odbieranie i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci
zamieszkatych z terenu Gminy i Miasta Zuromin. W wyzej wymienionym budynku firma
bedzie dokonywafta czesciowej segregacji odpadéw przed wywiezieniem odpadéw do
Regionalnej Instalacji do Przetwarzania Odpadéw Komunalnych wyznaczonych
w Wojewodzkim Planie Gospodarki Odpadami dla Mazowsza.Budynek sortowni posiada
zabezpieczenia przeciwpozarowe: wytacznik pradu bezpieczenstwa, hydrant zewnetrzny i
wewnetrzny

Pytanie 4

Czy w ciagu najblizszych 24 m-cy Gmina wejdzie w posiadanie lub administrowanie
wysypiska odpadéw oraz czy planuje w tym czasie rozpoczaé procesy segregacji i
recyklingu odpadoéw.

Odpowiedz:
Odpowiedz w odpowiedziach na pytanianr 2 i 3.



Pytanie 5

W ilu nieruchomosciach Klient jest najemcg i ich przeznaczenie.

Odpowiedz:
CzesC jednostek miesci sie obiektach nalezacych do innych jednostek co zaznaczono
w wykazach budynkéw i budowli (zatacznik A kazdej jednostki).

Pytanie 6

Prosimy o uzupetnienie roku budowy dla wszystkich budynkéw i budowli zgtoszonych
do ubezpieczenia od ognia i innych zdarzen losowych, z podaniem dla budynkéw
wybudowanych przed 1963r informacji na temat przeprowadzonych tam remontéw.

Odpowiedz:

1. Dom Ludowy w Dabrowicach — rok budowy 1979

2. Dom Ludowy w Debsku rok budowy 1953 (w budynku zostat przeprowadzony remont
kapitalny tj: przebudowano dach, wymieniono stolarke okienng, wykonano elewacje
zewnetrzng | wewnetrzng , wymieniono instalacje)

3. Dom Ludowy w Olszewie — rok budowy 1966 (w budynku zostat przeprowadzony
remont kapitainy tj: przebudowano dach, wymieniono stolarke okienng, wykonano
elewacje zewnetrzng i wewnetrzng , wymieniono instalacje)

4. Dom Ludowy w Raczynach — rok budowy 1978

5. Dom Ludowy w Wiadrowie — rok budowy 1991

6. Remiza Strazacka w Bedzyminie — rok budowy — lata 70-te

7. Dom Ludowy w Chamsku — rok budowy 1984

8. Dom ludowy w Brudnicach — lata 70-te )
Pytanie 7

Prosimy o informacje na temat przeprowadzonych remontéw w nastepujacych

budynkach:

- budynek administracyjny przy ul. Plac Pitsudskiego 3 — rok budowy 1962

- budynek szkolny Samorzadowa Szkota Podstawowa Nr 1, ul. Wyzwolenia 12 - rok
budowy 1960 ¢

Odpowiedz:

Budynek administracyjny - Urzad Gminy i Miasta Zuromin - Plac Pitsudskiego 3
- wymiana stolarki okiennej — rok 2003
- termomodemizacja budynku rok 2008

Budynek - Samorzadowa Szkota Podstawowa Nr 1, ul. Wyzwolenia 12
- dobudowa budynku Gimnazjum — rok 2001
- remont dachu matej sali — rok 2009
- remont dachu budynku Zespotu Szkét Nr 1 — rok 2012

Pytanie 8
Prosimy o opis konstrukcji budynku administracyjnego przy Samorzadowej Szkole
Podstawowej w Chamsku - konstrukcja $cian, dachu, rodzaj pokrycia dachu

Odpowiedz:
Budynek murowany, konstrukcja dachu drewniana, pokrycie dachu - blachodachowka



Pytanie 9

Prosimy o opis dziatalno$ci Zaktadu Ustug Remontowych i Konserwacyjnych.

Odpowiedz
Zaktadu Ustug Remontowych i Konserwacyjnych od 2 lipca 2013 roku Jest w likwidaciji;
zakonczenie likwidacji 30.08.2013 r

Pytanie 10

Czy Gmina i Miasto Zuromin we wiasnym zakresie odénieza drogi, czy korzysta z
ustug firmy zewnetrzne;j.

Odpowiedz:
Gmina i Miasto Zuromin odénieza drogi czeSciowo we wlasnym zakresie a czesciowo
wynajmuje do tego firmy zewnetrzne.

Pytanie 11

Jaka jest szkodowos$¢ z ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej z tytutu
od$niezania drég za okres ostatnich 3 lat.

Odpowiedz:
Szkodowos¢ Gminy i Miasta Zuromin w zakresie odpowiedzialnosci cywilnej zostata ujeta
w SIWZ. Szkodliwo$¢ z ubezpieczenia z tytutu od$niezania drog nie wystepowata

.

Pytanie 12

Czy w ktérejkolwiek z jednostek Gminy i Miasta Zuromin dokonywane s3 szczepienia
itd.

Odpowiedz:
Nie.

i

Pytanie 13

Prosimy o podanie numeréw regon Ubezpieczajacego i wszystkich jednostek
wymienionych w zapytaniu.

Odpowiedz

Lp. Jednostki REGON
1. |Gmina i Miasto Zuromin 130377936
2. |Urzad Gminy i Miasta w Zurominie 000528534
3. | Powiatowo-Miejska Biblioteka Publiczna 130418820
4. | Zuromiriskie Centrum Kultury 000936670
5. |Samorzadowe Przedszkole nr 1 130501320
6. | Samorzadowe Przedszkole nr 2 130501336
7. | Zespot Szkét nr 1 130953251
8. |Samorzgdowa Szkota Podstawowa w Raczynach | 001134228
9. | Samorzgdowa Szkota Podstawowa w Poniatowie | 001134234
10. | Samorzgdowa Szkota Podstawowa w Bedzyminie | 001135423
11. | Zesp6t Szkét nr 2 130954894

Samorzadowa Szkota Podstawowa w Kliczewie
12. | Duzym 130423790




13. | Samorzgdowa Szkota Podstawowa w Chamsku | 001135417
14. | Zaktad Ustug Remontowych i Konserwacyjnych 130247582
15. | Miejsko-Gminny Osrodek Pomocy Spotecznej 002710510

Pytanie 14 -
Prosimy o okres$lenie rodzaju srodkéw obrotowych zgtoszonych do ubezpieczenia w
Samorzadowym Przedszkolu Nr 2, ul. Licealna 1.

Odpowiedz:
Jest to mienie wykorzystywanie w dziatalnosci przedszkola mi. produkty wykorzystywane na
stotéwce, gotowe positki, zapas materiatéw biurowych itp.

Pytanie 15

Czy Zamawiajacy dopuszcza przyjecia do ubezpieczenia wartosci rzeczywiste;j:

- dla budynkéw dla ktérych nie podano roku budowy

- dla budynkéw wybudowanych przed 1963r dla ktérych nie podano informaciji na
temat przeprowadzonych remontéw.

Odpowiedz
Nie
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